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Παραρτήµατα ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

          

 

       Κύριε Πρόεδρε, κύριοι Συνάδελφοι 

η ∆.Ε. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Ανατολικής Μακεδονίας παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις στα 

οικονοµικά του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., ιδιαιτέρως µάλιστα µετά το «κούρεµα» των αποθεµατικών 

του Επιµελητηρίου µας, µέσω της ακούσιας διαδικασίας του PSI, που δηµιούργησε µια 

κατάσταση ιδιαιτέρως ανησυχητική που απειλεί πλέον την οικονοµική βιωσιµότητα του 

ΓΕΩΤ.Ε.Ε..  

 Η δυσχερής αυτή οικονοµική θέση, στην οποία έχει εισέλθει το ΓΕΩΤ.Ε.Ε., είναι 

µεν αναστρέψιµη αλλά για να αναστραφεί θα πρέπει το συντοµότερο δυνατόν να 

ληφθούν όλα τα απαραίτητα µέτρα. Τα µέτρα αυτά θα πρέπει να κινηθούν σε 2 

κατευθύνσεις. Αυτές της αύξησης των εσόδων και της µείωσης των δαπανών, χωρίς 

όµως να επηρεαστεί η λειτουργικότητα του Επιµελητηρίου µας και η περιφερειακή του 

δοµή. Τυχόν περαιτέρω απραξία θα έχει ως συνέπεια την οικονοµική απαξίωση και τη 

διάλυση του ΓΕΩΤ.Ε.Ε..  

 Στην πρόσφατη Γενική Συνέλευση Αντιπροσώπων του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. δεν 

πάρθηκε κάποια απόφαση για την λήψη µέτρων που θα συµβάλουν στην 

επίλυση αυτού του σοβαρού θέµατος. Για το λόγο αυτό το ∆ιοικητικό 

Συµβούλιο του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., θα πρέπει να πάρει αυτό κατά προτεραιότητα, τις 

απαραίτητες αποφάσεις προκειµένου να εξέλθει το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. από το 

οικονοµικό αδιέξοδο στο οποίο έχει εισέλθει. Η ∆.Ε. του παραρτήµατος µας 

θέλοντας να συµβάλει σε αυτήν την προσπάθεια προτείνει προς το ∆.Σ. να συστήσει 

επιτροπή που θα εξετάσει το θέµα το συντοµότερο δυνατόν και στην οποία πρέπει να 

συµµετέχουν τόσο τα παραρτήµατα όσο και οι εργαζόµενοι του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.. Η επιτροπή 



    

αυτή εάν χρειαστεί θα µπορεί να έχει και τη συνδροµή ή τις συµβουλευτικές υπηρεσίες 

ενός οικονοµοτεχνικού γραφείου που θα κληθεί να συνδράµει αυτής της προσπάθειας. 

 Μόνο αν εργαστούµε για την οικονοµική βιωσιµότητα του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. θα 

µπορέσουµε να διασφαλίσουµε το µέλλον του. Γι αυτό το λόγο παραµένουµε στη 

διάθεση σας σε οτιδήποτε µας ζητηθεί προς αυτή την κατεύθυνση. 

 

 

Ο Πρόεδρος της ∆.Ε. 

του ΓΕΩΤΕ.Ε. 

Ανατολικής Μακεδονίας 

 

Ζαφείρης Μυστακίδης 


